
Notulen MR vergadering: 11-12-2023 

Aanwezig: Patrick, Ronald, Gertine, Joyce Marlène, Sanne en Dylan 

 

Opening: 

Nina sluit niet aan i.v.m. herstel van operatie. 

Patrick neemt het voorzitterschap voor vandaag over.  

Kan inderdaad heel zinvol zijn om iets van een starters/basiscursus te hebben met zo veel nieuwe 

leden. Caroline kon deze en komende vergadering niet aansluiten voor zo'n ‘cursus’. Er bestaat iets als 

een Stappenplan voor de MR – hoe geven wij vorm en inhoud aan de MR, kunnen we sowieso 

inzetten voor eventuele cursus. Er wordt nog gezocht naar DE map. Nina is hier mee bezig.   

 

Vanuit directie: 

Tijd om elkaar te leren kennen 

We nemen even de tijd om ons voor te stellen. Gertine wordt onze nieuwe contactpersoon voor MR 

zaken i.p.v. Joyce. 

 

Traject rond strategisch beleidsplan SGH en daaraan gekoppeld het schoolplan van Groenehoek 

Gertine neemt ons mee in het traject rond het strategisch beleidsplan van de SGH en het schoolplan. 

Scholengroep Holland (SGH) heeft al een strategische koers uitgeschreven. Dit plan wordt besproken 

in de GMR. Als dit vastgesteld is geeft dit plan ook de richting voor ons schoolplan. Dit schoolplan 

wordt weer opgedeeld in jaarplannen. Voor de zomervakantie 2024 moet dit schoolplan klaar zijn.  

 

Traject Schoolplan: 

Stap 1: Herijken missie-visie (hiermee is het team vandaag bezig geweest) 

Stap 2: Strategische koers SGH 

Stap 3: Speerpunten – jaardoelen 

Stap 4: Inspraak MR 

Stap 5: Goedkeuring – instemming 

 

Hoe kunnen we ouders van de school hierin betrekken? Wanneer doen we dit dan zodat het ook echt 

invloed heeft op het opstellen van het schoolplan? 

Een aantal jaar terug is er een SWOT-analyse gedaan onder team en ouders.  

Ronald noemt een andere manier van een analyse i.p.v. een SWOT --> Value streams. 

Ronald noemt ook nog het kano-model. Wat lost iets op en hoeveel moeite kost het worden hierin 

tegen elkaar afgewogen.  

 

We hebben ook best wat dingen liggen (bijv. uit een recent oudertevredenheidsonderzoek door B&T)  

 

MR zal tijdens de toekomstige vergaderingen meegenomen worden in dit proces/traject.  

Gertine spreekt de verwachting uit graag het gesprek aan te gaan met de MR.  

 

Voor de teamgeleding ligt de rol om het team ook echt mee te nemen in het traject rondom het 

schoolplan. Deze rol is er ook voor de oudergeleding t.o.v. de ouders. 

 

Zijn er punten die besproken moeten worden tijdens de vergadering? 

Goede start van de vergadering gehad onder leiding van Gertine. 

Is er nu wel of niet een MR cursus nodig? Na het vertrek van Caroline vorige vergadering was er een 

beetje het idee dat we het voor nu even gaan aankijken (ook met oog op DE map). Nu met de start 



van de vergadering leek de vraag naar een cursus juist nog wel te bestaan. Zeker nu we zo betrokken 

gaan worden bij het maken van het schoolplan is de vraag vanuit ons of zo'n cursus nog wel 

noodzakelijk is? 

- We willen eerst het stappenplan waar Gertine het over had en DE map afwachten voor we 

een besluit nemen over een eventuele (na)scholing. 

 

Notulen vergadering 30 oktober 2023 

Een jaartal is aangepast (204--> 2024). Notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de (nieuwe) website 

geplaatst worden. Sanne haalt gele stuk uit notulen 30 oktober 

 

Notulen GMR 

We lopen 2 notulen achter van de GMR. 

 

Update actiepunten n.a.v. het vorige overleg 

- Mappen van de MR oudergeleding. Hier wordt aan gewerkt door Nina. Patrick en Ronald 

gaan van de week even langs 

- Contact met de OR. Dit is nu een aantal keer verplaatst. Er staat een nieuwe datum.  

 

Actiepunten voor de volgende agenda (29 januari) 

- Stappenplan bespreken/doorlopen tijdens volgende vergadering. Eventueel kan Gertine deze 

documenten, of een linkje hiervoor, aanleveren. Gertine heeft deze documenten al in de MR map 

geplaatst. 

- DE map 

- Sanne zoekt uit hoe ze de notulen op de website zet. 

- Marlène neemt GMR notulen mee in de agenda van volgende vergadering als deze er zijn. 

 


